

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Москва

от 9 янв 1960
Газета №

«Я снова в родной Москве»

Вечером 18 января в Москву по приглашению Советского комитета защиты мира прибыл из Лондона выдающийся борец за мир, замечательный певец и артист лауреат международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» Поль Робсон с супругой.

На Внуковском аэродроме гостей встречали представители Советского комитета защиты мира, Государственного комитета по культурным связям с зарубежными странами, Союза советских обществ дружбы и культурных связей с зарубежными странами.

— Я бесконечно счастлив и рад, — говорит Поль Робсон, — что ступил на землю родной мне Москвы в дни, когда Советский Союз вновь продемонстрировал перед всем светом блистательный пример борьбы за мир. Снижение численности вооруженных сил СССР является еще одним неопровержимым фактом миролюбивой внешней политики могучего Советского Союза. Эта акция Советского Союза явится поворотным пунктом в истории человечества. Речь Председателя Совета Министров Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР, как яркий прожектор, осветила путь к новому миру — к миру без войн и страданий народов. Все люди бесконечно благодарны ему за это.